Kreuzwortritsel Weihnachten

Umlaute werden als A, O, U eingetragen, nicht AE, OE, UE.
Einige Antworten bestehen aus zwei Wortern. Diese werden hintereinander ohne Liicke eingetragen.
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Wie heisst das Rentier mit der roten Nase?
Bekanntes Weihnachtslied

Einer der drei Kdnige

Wie wird der Weihnachtsmann auf Englisch

genannt?

5. In diesem Monat feiern wir Weihnachten

10.
11.
12.

Wer kommt mit den Schafen an die Krippe?
(Mehrzahl)

Was hangt man haufig an den
Weihnachtsbaum?

Wo wohnt der Weihnachtsmann?

Wer verklndete den Hirten die frohe
Botschaft?

Sie helfen dem Weihnachtsmann (Mehrzahl)
Sie ziehen seinen Schlitten (Mehrzahl)

Ziunde nicht den Baum an, sondern die...



